

CERTIFICADO DE CONFORMIDADE Conformity Certificate

Nº 527.026/22

A ABNT concede o Certificado de Conformidade de Sistema de Gestão da Segurança e Saúde Ocupacional à empresa:

ABNT grants the Occupational Health and Safety Management System Conformity Certificate to the company:

Concessionária Auto Raposo Tavares S.A. CNPJ: 10.531.501/0001-58

Implementado para a(s) atividade(s) de:

Implemented for the following activity(ies):

Gerenciamento de obras, Segurança e conforto dos usuários e Operação dos sistemas viário, pedágio, fiscalização de trânsito e transporte no Corredor Raposo Tavares (SP 225 (Km 235 +040 ao Km 317 + 800), SP 327 (Km 0 +000 ao Km 32 + 433), SP 270 (Km 381+703 ao Km 654+703) e acessos.

Exercido(s) na unidade localizada em:

Exerted in the unit located in:

Avenida Issa Marar 2-200 - Parque Residencial Samambaia 17018-002- Bauru – SP

Atendendo aos requisitos da Norma:

Meeting the requirements of the Standard:

ISO 45001:2018

Primeira concessão: 21/12/2022

First concession:

Período de validade:

Validity period:

21/12/2022 a 21/12/2025

Rio de Janeiro, 04 de janeiro de 2023.

Gerente de Certificação de Sistemas

uv Ladvocat

Este certificado é suportado por contrato de atendimento à Norma e procedimentos da ABNT e é válido somente com a assinatura do Gerente de Certificação de Sistemas. Sua validade pode ser confirmada no seguinte endereço eletrônico: www.abnt.org.br.(CNPJ: 33.402.892/0001-06 – Tel.: (21) 3974-2300 / Fax: (21) 3974-2315). This certificate is supported by a contract to comply with the ABNT Standard and procedures and is valid only with the signature of the Systems Certification Manager. Its validity can be confirmed at the following electronic address: www.abnt.org.br.(CNPJ: 33.402.892/0001-06 - Tel.: (21) 3974-2300 / Fax: (21) 3974-2315).)

ABNT Associação Brasileira de Normas Técnicas

Av. Treze de Maio, 13 - 28º Andar - Centro - **Rio de Janeiro - RJ** - CEP 20031-901 Rua Conselheiro Nebias, 1131- Campos Elíseos - **São Paulo** - SP - CEP 01203-002





CERTIFICADO DE CONFORMIDADE Conformity Certificate

Nº 527.026/22

Exercida(s) na(s) unidade(s) localizada(s) em: Executed in the unit located in:

Almoxarifado Assis - Estrada Antonino J.	Praça de Pedágio P1 - SP 225 - Rodovia João
Carvalho, S/N - Assis - SP	Baptista Cabral Rennó Km 251 - Piratininga-SP
Praça de Pedágio P2 - SP 225 - Rodovia	Praça de Pedágio P3 - SP 327 - Rodovia
João Baptista Cabral Rennó Km 300 - Santa	Orlando Quagliato Km 14 –
Cruz Do Rio Pardo - SP	Santa Cruz Do Rio Pardo - SP
Praça de Pedágio P4 - SP 270 - Rodovia	Praça de Pedágio P5 - SP 270 - Rodovia
Raposo Tavares Km 413 - Palmital - SP	Raposo Tavares Km 454 - Assis - SP
Praça de Pedágio P6 - SP 270 - Rodovia	Praça de Pedágio P7 - SP 270 - Rodovia
Raposo Tavares Km 512 - Rancharia - SP	Raposo Tavares Km 541 - Regente Feijo - SP
Praça de Pedágio P8 - SP 270 - Rodovia Raposo Tavares Km 590 - Presidente Bernardes - SP	Praça de Pedágio P9 - SP 270 - Rodovia Raposo Tavares Km 639 - Caiua - SP
Serviço de Atendimento ao Usuário SAU 1 -	Serviço de Atendimento ao Usuário SAU 2 - SP
SP 225 - Rodovia João Baptista Cabral	225 - Rodovia João Baptista Cabral Rennó Km
Rennó Km 249+300 - Piratininga - SP	282+90 - Paulistania - SP
Serviço de Atendimento ao Usuário SAU 3 - SP 225 - Rodovia João Baptista Cabral Rennó Km 309+000 - Santa Cruz Do Rio Pardo - SP	Serviço de Atendimento ao Usuário SAU 4 - SP 270 - Rodovia Raposo Tavares Km 385+030 - Salto Grande - SP
Serviço de Atendimento ao Usuário SAU 5 -	Serviço de Atendimento ao Usuário SAU 6 - SP
SP 270 - Rodovia Raposo Tavares Km	270 - Rodovia Raposo Tavares Km 445+800 -
416+000 - Palmital - SP	ASSIS - SP
Serviço de Atendimento ao Usuário SAU 7 -	Serviço de Atendimento ao Usuário SAU 8 - SP
SP 270 - Rodovia Raposo Tavares Km	270 - Rodovia Raposo Tavares Km 509+270 -
481+630 - Paraguacu Paulista - SP	Rancharia - SP
Serviço de Atendimento ao Usuário SAU 9 -	Serviço de Atendimento ao Usuário SAU 10 -
SP 270 - Rodovia Raposo Tavares Km	SP 270 - Rodovia Raposo Tavares Km
545+500 - Regente Feijo - SP	571+090 - Presidente Prudente - SP
Serviço de Atendimento ao Usuário SAU 11 -	Serviço de Atendimento ao Usuário SAU 12 -
SP 270 - Rodovia Raposo Tavares Km	SP 270 - Rodovia Raposo Tavares Km
601+400 - Santo Anastacio - SP	636+620 - Caiua - SP
Postos de Pesagem 04 (Inoperante) - PGF SP-225 km 276+500 sentido Leste SP-225 km_276+500 Sentido_LESTE Sao Paulo - SP	Postos de Pesagem 01 - PGF SP-270 km 412+552 sentido Oeste SP_270 km_412+552 Sentido_Oeste - Sao Paulo - SP
Postos de Pesagem 02 (Operante) - PGF SP-	Postos de Pesagem 03 (Operante) - PGF SP-
270 km 412+682 sentido Leste SP_270	270 km 647+270 sentido Leste SP_270
km_412+682 Sentido_Leste - Sao Paulo - SP	km_647+270 Sentido_Leste - Sao Paulo - SP



Este certificado é suportado por contrato de atendimento à Norma e procedimentos da ABNT e é válido somente em original e com o timbre da ABNT em alto-relevo seco, assinado pelo Gerente de Certificação de Sistemas. Sua validade pode ser confirmada no seguinte endereço eletrônico: www.abnt.org.br. (CNPJ: 33.402.892/0001-06 – Tel.: (21) 3974-2300).

This certificate is sustained by a contract of compliance with ABNT Standard and procedures and will be valid only its original form and with the ABNT stamp in dry high-relief, duly signed by the Systems Certification Manager Its validity may be confirmed at the following eletronic address: www.abnt.org.br. (CNPJ: 33.402.892/0001-06 – Tel.: (21) 3974-2300).